

de la part de toute l'équipe de Kéta Kéti Avenir

Dates à retenir

Vendredi 14 février 2020 - 20h00 : Assemblée Générale Ordinaire à Montmorot

Vendredi 03 avril 2020 - 19h30 : Soirée népalaise à Montmorot

La construction se poursuit avec l'aménagement de l'intérieur du bâtiment et des abords

Les modalités de don demeurent inchangées

• Par carte bancaire via helloasso

https://www.helloasso.com/associations/keta-keti-avenir/formulaires/3

• Par virement sur le compte de l'association

CREDIT AGRICOLE FRANCHE-COMTE
IBAN FR76 1250 6390 0056 5167 2858 807
BIC : AGRIFRPP825

(Mention « un logis pour les enfants à Salléri »)

• Par chèque à l'ordre de Keta Keti Avenir à envoyer à :

Keta Keti Avenir 32 bis avenue de Montciel 39570 MONTMOROT (Mention « un logis pour les enfants à Salléri »)

Kéta Kéti Avenir

ketaketiavenirnepal@hotmail.com http://www.ketaketiavenir.com You Tube Kéta Kéti Avenir



Kéta Kéti Avenir (RNA: W39200356) est une association loi 1901 reconnue organisme d'intérêt général.

Elle est, à ce titre, habilitée à délivrer des reçus donnant droit à la réduction d'impôts prévue aux articles 200-1

et 238 bis du CGI.

Cet email a été envoyé à {EMAIL}. Vous avez reçu cet email car vous vous êtes inscrit sur Kéta Kéti Avenir.

Se désinscrire



© 2019 Kéta Kéti Avenir

Mauris commodo massa tortor, u <u>sit amet,consectetur adipisicing</u> Nunc fermentum neque quam, sodales eleifend elit imperdiet vitae. Aliquam id euismod nulla. Suspendisse imperdiet, sem et sollicitudin egestas, urna nunc auctor massa, vulputate pharetra mi odio nec tortor. Ut ultricies massa viverra quis.